Copies d’éleves sur le devoir différencié de 3°

Copies d’éleves : Eléve 1 : un ¢leve sans aide pendant le devoir surveillé :

_E&u‘ (\qJ~
bl (Vs | Lgddd Aom Be |

AERARNENE ==

< oz_?x('\' g (= Z5
=4 ST . Xl \
Z;‘Y%: - Ls‘_?xS"L- st —w: AoS
b ¢ - :

Ereucids @2

} F\- (7& i ’ \ E ‘ !
+ \ - L{él ;(1‘1'4‘7 (Z") Q‘A:L_?M__Q_' ‘82
: |
2) Mtjsss% Leen J A (&;-M,‘—Hm
% Fuie Sea e R o s =

e | TR 8 o

Sy Ty = =
Eléve 2 : un bon ¢léve sans aide pendant le devoir  4) Axblu 1 ek Yumoe Ben 6
surveillé L e ' .
Enl e e
Q=6 =E
2 }11—'5 &m\mm'&m
Ri=
e A b por U 35 =t
sAaiud f = =
== =
1l
Eleve 3 :¢leve en difficulté sans aide —‘°'Lf3' i : —— =
e 5Lz el :
i 'D‘gg@!fe"' EEE Joj2ll- 025 In U a,0li- Ao 2
R EEEE R A =
REATIMED
| 1 s2x 2% 1 | | A KSR NP SV, W) L VS o
e e -
2%; )“?&J’)‘B ' | B P\ S e BT L 2ok Ee =
E L ET D EEE S = == islrals =
=EERI =S Nt =
i =] = q — = = = =
= 5 = 1 =
_ﬂ — 10 =11 i __&u‘_rl.aﬁl_é_@nm_—ﬂbmsm&&
' ' ' ' = v,,:t,; SEE 5w = = : = = [ = = = =

Evaluation différenciée Equipe académique de mathématiques Bordeaux 2012




Eléve 4 :cleve « moyen » qui passe des fractions aux décimaux pour calculer a la question 3°)
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Extraits du calcul du nombre de mosaiques :

Eléve 7:
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Eléve 9 :Rédaction de la question 4°) du probléme :
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